

2011年1月7日 星期五

编辑 / 李新伟 校对 / 闻方



纹枰绿林高手相聚绍兴 晚报杯围棋赛昨晚开幕

□记者 周中全

本报绍兴专电 第24届“相约绍兴”晚报杯全国业余围棋锦标赛昨晚在浙江绍兴开幕,洛阳晚报华辉地产队的3名棋手将与全国各地的高手过招。

在昨晚举行的开幕式上,国家体育总局棋牌管理中心主任刘思明说,晚报杯连续举办了24届,非常了不起,包括很多职业比赛都很难做到这一点,充分显示了晚报杯旺盛的生命力。

晚报杯由中国围棋协会和中国晚报体育新闻学会主办,是国内最高规格的业余围棋大赛,个人冠军将获得业余7段称号,并将代表中国参加世界业余围棋锦标赛。前6名将获得参加职业业余六强对抗赛的资格。本届比赛由绍兴晚报承办。

本届比赛共有168名棋手,参赛队达56支。从参赛名单看,拥有2009年冠军胡煜清和2010年冠军王琛的新民晚报队仍然是夺标的最大热门。另外,北京晚报、江南晚报等队也拥有很强的竞争力。洛阳晚报华辉

地产队由苏广悦6段、代智天6段和金珊5段组成,3名队员昨日抵达赛地,刚安顿好,就摆开棋盘、棋子研究起来,苏广悦还与金珊下了一盘热身棋,队员们都感觉状态不错,对即将开始的大赛充满信心。

今天将进行两轮比赛,上午9:00,首轮比赛落子。

晚报华辉地产队 比剑 绍兴

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值**

布帅国奥首训 强调“吃苦”

□陈鹏

暖暖的昆明冬日阳光并没让布拉泽维奇的脾气变得“好一点”,相反,国奥队“上山”后的首堂训练课在他魔鬼般的吼叫声中结束:“这才刚刚开始,他们必须做好吃苦的准备!”

6日,布拉泽维奇率领国奥走入云南红塔基地4号场,在进行了30分钟慢跑训练之后,他开始“手把手”带领球员做行进徒步操,“魔鬼”的面目渐渐显露:一旦球员动作不到位或慢半拍,他立即大声呵斥、予以纠正。

后30分钟,国奥教练边路下底传中射门,但无论传球还是射门质量都差得离谱,布帅的“魔鬼”脾气暴露无遗。“跟上、跟上!”“这球怎么传的?”“分边要及时,起高球,你给我起高球!”他不时大发雷霆,在球场中间蹦跳、咆哮,逼着翻译把自己的要求一遍遍严厉传达出来。有的球员由于传中、包抄不到位,立即被布帅勒令跑圈,此举赢得场边围观观众的赞叹,还有人说,中国国字号球队就该严格要求、就需要这样的“魔鬼教头”。

在布帅的咆哮声中,国奥队员大多气喘吁吁,布拉泽维奇倒也审时度势,大手一挥,结束了首日1个小时的适应性训练。

“我的球员? 他们都很棒啊,这不过是头回训练,在未来几天,他们肯定会越来越好;我的小伙子是亚洲最棒的,没必要谦虚。”布拉泽维奇否认自己太严厉,队员也没“吃不消”,“今天脉搏也才100多,应该达到200多才基本正常”。

“跟我训练就得做好吃苦的准备。”他说。

■NBA赛场 巅峰对决, “绿衫军”险胜

□新体

在当地时间5日的NBA常规赛中,联盟战绩前两位的球队相遇,结果排名第二的波士顿凯尔特人队主场105:103险胜圣安东尼奥马刺队;尽管休斯敦火箭队的马丁一人独得45分,但他们依旧在主场被波特兰开拓者队103:100逆转。

前一天刚负于纽约尼克斯队的马刺队遭遇了本赛季首个两连败,不过他们仍然以29胜6负的战绩傲视联盟。凯尔特人队此役投篮命中率只有61.3%,但马刺队更差,落后对手16个百分点。这场胜利将“绿衫军”的战绩提升至27胜7负,帮助他们继续以微弱优势力压迈阿密热火队,领跑东部。

在休斯敦,马丁的45分没有让火箭队逃离四天内两负开拓者队的霉运。比起客场的大比分失利,回到主场的火箭队此役表现尚可,特别是马丁,他在第一节和第三节分别砍下11分和19分。在他的率领下,火箭队在前三节以80:74领先。不过火箭队没能将优势转化为胜势,客队在阿尔德里奇的率领下在第四节成功逆转。